



## **Житель Ординского района признан виновным в убийстве пенсионера-инвалида**

Собранные Суксунским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 37-летнему жителю села Медянка Ординского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 1 декабря 2012 года виновный пришел в дом 71-летнего инвалида 3 группы, жителя села Медянка и попросил у него денег на спиртное. Получив отказ, злоумышленник ударил, имеющимся при себе ножом, в грудь потерпевшего. Раненый мужчина был доставлен в больницу, где на следующий день скончался.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

25 Марта 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/727820>